
2018. 04. 03. Labdarúgás: ezüstöt szerzett a szegedi klinika csapata a kórházak focikupáján – Szeged Ma – tények és vélemények

https://szegedma.hu/2016/09/labdarugas-ezustot-szerzett-a-szegedi-klinika-csapata-a-korhazak-focikupajan 1/6

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.

Labdarúgás: ezüstöt szerzett a szegedi
klinika csapata a kórházak focikupáján

SPORT

Megjelent: 2016.09.28. 06:47
Szerző: Vajgely Pál 











A döntőig remekül menetelt az SZTE ÁOK Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ
csapata a Kórházak Focikupáján, azonban a náléban megkapta első góljait, így
másodjára sem sikerült a tornagyőzelem a szegedieknek, akik ezzel is kiváló eredményt
értek el.

A hétvégén hatodik alkalommal rendezték meg a Kórházak Focikupáját, amire az összes
magyarországi kórház, klinika és rendelőintézet kap meghívást, majd az első 45 csapatnak
fogadják el a nevezését. A rendre Budapesten rendezett tornán kezdetben csak a fővárosi
kórházak vettek részt, azonban mostanra már országos méreteket öltött. A kispályás, 5+1-es,
műfüves tornát 2×10 perces meccsekkel bonyolították le, ahol 10 fős keretekkel vehettek részt
a csapatok, a keretekkel kapcsolatban pedig kikötés, hogy megyei I. osztály feletti igazolt
labdarúgó, valamint NB I-es és NB II-es igazolt futsal játékos sem vehet részt a tornán,
valamint a játékosnak élő szerződéssel kell rendelkeznie azzal az intézménnyel, amelyik
színeiben játszik, és bármilyen egészségügyi személyzet tagjaként részt vehet.

„Harmadik alkalommal indultunk el, ugyan 45 csapat nevezett, de kettő sajnos visszalépett,
így 43 csapat részvételével zajlott le az idei torna. Egy darab hét, és hat hatcsapatos csoportot
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sorsoltak, kiváló volt a szervezés, jók voltak a bírók, jól tartották az időt, nem volt csúszás a
programban, hét pályán folyamatosan mentek a meccsek” – tért ki a körülményekre Vizi
András, ami azért is volt fontos, mert a tornát egyetlen nap alatt bonyolították le.

Az SZTE ÁOK Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ csapata veretlenül, egy döntetlennel,
kapott gól nélkül tudta le a csoportmeccseit, így kvalifikálta magát a nyolcaddöntőbe, ahova a
csoportok első két helyezettjei, valamint a két legjobb csoportharmadik lépett tovább. A
szegedi együttes kiváló formában futballozott a továbbiakban is, az újabb akadályokat
megugorva az elődöntőben az előző két kiírás győztesét, a Nyíregyházát is legyőzték, a
döntőben azonban 2-0-s vereséget szenvedtek a debreceni Kenézy Gyula Kórháztól. „El kell,
hogy ismerjük, hogy jobbak is voltak a döntőben, de a szerencse is elpártolt tőlünk. Sajnos
nem tudtunk tízen utazni az eseményre, mert páran visszamondták, így szerveznünk kellett új
játékosokat a helyükre, illetve a kilenctagú keretünkből egy játékosunk a harmadik
meccsünkön megsérült. A kilenc meccsünkből hét és felet két cserével játszottunk végig. A
döntőben mindenki azt kérdezte, hogyan lehet egy tornát kapott gól nélkül lejátszani – hát
nem lehet. A második félidőben kaptunk egyet, ezt követően kinyíltunk, hogy egyenlíteni
tudjunk, de sajnos kaptunk még egyet, jobb volt a Debrecen” – összegezte a tornát saját
szemszögükből Vizi András.

A szegedi együttes három éve indult el első alkalommal a tornán, 2013-ban is csupán a
döntőben maradt alul azzal a Nyíregyházával szemben, akiket ezúttal az elődöntőben
búcsúztattak. A tavalyi évben a legjobb nyolc jelentette a végállomást, akkor a Kecskeméttől
hétmétereseket követően szenvedtek vereséget, majd az idei újabb döntős szereplés
következett. „Sajnos ezt sem nyertük meg, de így, hogy nem is voltunk teljes létszámmal, és
sérülés is volt, ami szerencsére nem komoly, így a második hely egészen jónak mondható. Jó
torna volt, a csoportmeccsen találkozott olyan csapatokkal is az ember, akik inkább hobbi
szinten űzik a futballt. Mi olyan játékosokkal mentünk el, akiknek volt és van is labdarúgó
múltja és tudása. Az egyenes kieséses szakaszban már nagyon nívós volt a torna. A gólkirály
debreceni lett, egy jó, technikás csatár talált be a legtöbbször, de a Nyíregyházában is jó
játékosok voltak, nagy fegyvertény, hogy őket meg tudtuk verni, mert címvédésre készültek
idén is. A végén már mindenki inkább a biztonságra törekedett, csökkentették is a játékpercet
2×8 percre, de ez érthető is, mert aki a döntőig eljutott, az kilenc meccset játszott egy nap, ami
négy cserével is embert próbáló” – tekintett vissza az idei kupára a gyermeksebész.

Vizi András hozzátette, sajnálták, hogy idén sem jött össze a győzelem, de jövőre is tervezik a
részvételt, amennyiben a klinika továbbra is finanszírozza a részvételüket és ezzel is segíti
szereplésüket. „Megpróbálunk minél jobban szerepelni, de 43 csapatból azt kijelenteni, hogy
jövőre az első helyért megyünk, azt nem lehet. Egyszer szeretnénk megnyerni, a három
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indulásból két második és egy hatodik hely nem rossz eredmény, de szeretnénk egy aranyat is
elhozni, remélhetőleg akár már jövőre” – nyilatkozta portálunknak Vizi András.

Ugyan a szegediek keretében sokaknak van futballista múltja, de a riválisok is hasonló
erősségű csapattal tudtak részt venni a tornán, hiszen az SZTE csapatában Vizi András mellett
ott volt az az Annus Ádám is, aki szintén szerepelt korábban a magyar orvos-válogatottal a
világbajnokságon – de a pécsi és a debreceni csapatban is voltak válogatottbeli csapattársak.
„Megjelentek azok az orvosok is, akik a válogatottban is játszanak. Ez azért más torna, itt nem
csak orvosok léphetnek pályára, itt egészségügyi szakdolgozó személyek is játszhatnak, volt
olyan csapat, amelyik orvos nélkül állt fel. Látszott is, hogy akik kifejezetten jól, vagy nagyon
jól játszottak, ők nem feltétlenül orvosok voltak, itt a szakdolgozók élen jártak a
játéktudásban, de az orvosok sem vallottak szégyent. Nálunk például Watfa Kerim idegsebész
lett a házi gólkirály, Fetter Gábor traumatológus pedig a döntőig parádésan védett, hiszen 18-
0-s gólkülönbséggel jutottunk el a fináléig” – részletezte Vizi András.

A csapat ezúton is köszöni a klinikai központ igazgatójának, Prof. dr. Facskó Andreának
segítségét, aki lehetővé tette, hogy el tudtak utazni a tornára, hiszen a szervezők reggelivel,
ásványvízzel és ebéddel várták a részt vevőket, aminek költségeit a Klinikai központ elnöksége
állta.

SZTE ÁOK Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ csapata:

Dr. Fetter Gábor (traumatológus) 
Dr. Annus Ádám (neurológus) 
Balla Zoltán (betegszállitás) 
Kiss Máté (kórházi élelmezés) 
Papdi Csaba (beteghordó) 
Dr. Watfa Kerim (idegsebész) 
Dr. Arad Tahaei (idegsebész) 
Dr. Kypros Constantinou (belgyógyász) 
Dr. Vizi András (gyermeksebész)
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